

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻A1

2007年1月

23

丙戌年十二月初五
焦作市区天气预报
白天 晴间多云有轻雾
偏北风 2-3级
夜间 晴间多云有轻雾
偏北风 2-3级
森林火险等级预报 3级

第9107期 今日24版

市十届人大常委会第二十二次会议昨日举行

铁代生主持会议 决定市十届人大四次会议于2月3日召开

本报讯(记者 武文霞)市十届人大常委会第二十二次会议昨日举行。会议经过审议,决定焦作市第十届人民代表大会第四次会议于2007年2月3日召开。会议由市委书记、市人大常委会主任铁代生主持,市人大常委会副主任张建设、白富海、宫素清、苗绍勇、孔相如、张动天及秘书长郑慎轩出席

会议。市政协副主席穆玉华应邀参加了会议。会议听取和审议了关于召开焦作市第十届人民代表大会第四次会议的决定;听取和审议了市十届人大常委会代表资格审查委员会关于代表变动和补选代表的代表资格审查报告;表决通过了焦作市第十届人民代表大会第四次会议主席

团和秘书长建议名单(草案);表决通过了焦作市第十届人民代表大会第四次会议列席人员名单(草案);听取和审议了焦作市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议了关于市十届人大四次会议筹备情况的汇报(书面);听取和审议了关于市十届人大三次会议政府工作报告落实情况的视察报告

(书面);通过了有关人事任免事项(另发)。会议决定接受铁代生同志提出的辞去焦作市人大常委会主任职务的请求,并报焦作市人民代表大会第四次会议备案。会议经过审议,决定市十届人大四次会议于2月3日召开。(下转A2版)

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线:3681234 3909990

订报热线:3934398 3907003

中共中央国务院关于全面加强人口和计划生育工作统筹解决人口问题的决定

一、清醒认识全面加强我国人口和计划生育工作的重要性和紧迫性;二、坚定不移走中国特色统筹解决人口问题的道路;三、千方百计稳定低生育水平;四、大力提高出生人口素质;五、综合治理出生人口性别比偏高问题;六、不断完善流动人口管理服务体系;七、积极应对人口老龄化;八、切实加大人口和计划生育事业保障力度;九、进一步加强对人口和计划生育工作的领导。

▶▶▶ 详见今日本报 A2 版

学习谢延信 践行荣辱观

陈谢延信事迹采访团成员 全国接见中央新闻单位

常法武、贾春明、秦海彬、谢金朝参加接见



图为省委副书记陈全国亲切接见采访团成员。本报记者 王春芳 摄

本报讯(记者 董柏生)新年伊始,正当全市人民深入学习贯彻市九次党代会精神,以饱满的热情建设富裕、文明、开放、和谐新焦作的关键时刻,我们迎来了尊贵的客人——中央新闻单位谢延信事迹采访团。昨日,由中宣部、全国总工会、全国妇联组织的中央新闻单位谢延信事迹采访团,在中宣部新闻局副局长刘汉俊的带领下,由省委副书记贾春明、市委宣传部长秦海彬及焦煤集团党委书记谢金朝参加接见。

陈全国代表省委、省政府对中宣部、全国总工会、全国妇联组织的采访团的到来表示热烈欢迎,对大

铁代生在欢迎中央新闻单位谢延信事迹采访时指出,要进一步弘扬中华民族传统美德,把学习宣传谢延信活动引向深入。

家冒着严寒来中州大地采访谢延信同志的事迹表示感谢。他说,谢延信同志是我们中州大地上涌现出的又一个先进典型,这个典型的出现得到了党中央、中央有关部门领导同志的关怀和重视,对宣传谢延信同志的事迹提出了具体要求。河南省委也非常重视,根据中央领导同志的要求,就学习谢延信同志的先进事迹作了专题研究,并发出了向谢延信同志学习的决定,学习谢延信先进事迹的热潮正在中州大地上掀起。

中央新闻单位谢延信事迹采访团举行新闻协调会

本报讯(记者 董柏生)昨日下午,中央新闻单位谢延信事迹采访团在市会议中心国际厅举行新闻协调会,采访团团长、中宣部新闻局副局长刘汉俊、全国总工会、全国妇联宣传部的有关领导,省委宣传部副部长常法武,市领导路国贤、贾春明、王长松、秦海彬出席新闻协调会。



昨日,中央新闻单位谢延信事迹采访团团长刘汉俊与中宣部新闻局副局长刘汉俊、全国总工会、全国妇联宣传部的有关领导一道,来到谢延信家中,亲切看望谢延信和他的家人。本报记者 王春芳 摄

鱼水丰碑矗太行

——焦作市双拥工作综述

本报记者 李新和

焦作,是一个革命老区;焦作,是一块双拥热土。在硝烟弥漫、炮火纷飞的战争岁月,军爱民、民拥军,军民团结铸长城。一道道如磐石的钢铁长城保卫了老区人民,也在八百里太行的山山水水之间孕育了军民鱼水深情。在和平时期,军民同呼吸、共命运、心连心,盛开在八百里太行山水之间的双拥之花清香四溢。八百里太行,孕育了一个美丽的传说;八百里太行,传颂着一个动人的故事。浓浓的拥军情是推动双拥工作蓬勃开展的力量之源。我市的双拥工作有着辉煌的历史,曾获得许多荣誉:四次荣获省级双拥模范城荣誉称号,连续两次荣获全国双拥

模范城荣誉称号。沁阳市、孟州市、修武县、武陟县也多次获得省级双拥模范城称号。同时,涌现出了如赵存献、邵文英、和洪义、陈翠云等一大批拥军典型。社会在发展,时代在进步。近两年来,为了争创全国双拥模范城三连冠,全市上下、社会各界倾注了大量心血,用实际行动创新双拥工作新思路,赋予双拥工作新内涵。双拥,再一次显示了焦作军民鱼水相依、水乳交融的深厚情谊。市委八届七次全会和九届人大六次会议提出了进一步搞好双拥工作,密切军政军民关系,保持“全国双拥模范城”称号的目标。市委书记、市人大常委会主任铁代生多次指出:“双拥工作要与时俱进,开拓创新,巩固好基础,争创新优势,再上新台阶。”市委

常委会每年召开两次军民双拥工作会议,听取双拥工作情况汇报,研究解决工作中出现的新情况、新问题。特别是每年八一建军节和元旦、春节,市委主要领导都要带队看望慰问驻焦部队官兵。各县市区党委、政府也把双拥工作列入重要议事日程,作为年度工作目标和干部政绩考核内容。各级党委、政府的高度重视,推动了双拥工作蓬勃开展。丰富双拥内容,落实双拥政策,双拥共建的强劲东风吹遍太行大地,为部队官兵解除了后顾之忧,为国防建设注入了新的活力。一项项优抚政策的出台,凝聚着各级党委、政府和民政

部门对军队的深厚情谊。两年来,我市先后出台了《关于做好优抚对象法律援助工作的意见》、《驻焦部队拥政爱民的若干规定》、《拥政爱民公约》、《关于进一步做好拥军优属工作的通知》、《安置部队随军家属就业暂行办法》等十多项双拥法规性文件。此外,市政府还特别规定,现役军人和残疾军人乘坐市内公共汽车,游览动物园、博物馆和风景名胜(点)全部免费。针对退伍军人安置工作,市政府每年都印发《关于认真做好城镇退伍军人安置工作的通知》,针对《军人抚恤优待条例》的实施,市民政局、市教育局、焦作军分区政治部联合开发了《优抚对象及其子女教育优待暂行办法》等法规性文件。(下转A4版)

我市三人荣获首届省教育年度大奖

获奖人数全省领先

本报讯(记者 李涛)昨日上午,首届河南省教育年度大奖颁奖典礼在郑州隆重举行。焦作市教育局局长、焦作一中校长张丙辰和河南理工大学能源学院学生王超荣获“首届2006河南省十大教育年度人物”大奖;河南理工大学校长邹友峰荣获“2006河南省教育最具成就人物”大奖。

张丙辰在接受记者采访时说,奖杯在我手,但成绩在大家,荣誉属于全市广大教育工作者。3名同志一同获奖,充分反映了全省各界对我市教育事业近年来欣欣向荣、蓬勃发展的认可。教育战线的广大工作者将以此为契机,殚精竭虑,辛勤耕耘,为我市教育事业健康繁荣再创佳绩,为全市和谐社会建设再立新功。

温馨提示

巧用食醋味更佳
炒菜出锅前加少许醋能使味道更鲜美;油炸食品上浇醋可去掉油腻,且更可口;吃太咸的烤鱼等食物,如果淋上醋或沾醋吃就不会感到太咸;将辣椒粉用开水调和,过一会儿再加入几滴醋调匀会使风味大增;吃生鱼片时在酱油内滴几滴醋,能去腥味。

组版编辑 芦凤海
责任校对 田丽娟

围绕“好”字快发展

——访中轴集团党委书记、董事长马海洋

本报记者 张蕊 杨海利 实习生 缙宁



“坚持发展主题,进一步转变发展方式,在注重外延式规模扩张的基础上,更加注重内涵式发展,切实增强企业软实力,实现又好又快发展,为焦作经济发展作出积极贡献。”谈及如何落实市委经济工作会议精神,河南中轴集团有限公司党委书记、董事长马海洋思路清晰。

马海洋说,2003年至2006年,中轴集团大力实施技术改造和项目建设,进入以规模扩张为主要特征的快速发展期。几年间,该公司累计投资4.2亿元,新建了高新区汽车零部件工业园、中轴福源工业园、东风矿用机械工业园,新上投资在3000万元以上的项目近

20个,集中力量开发了一批在国内外市场上叫得响的汽车零部件高端产品,使汽车零部件产品产值占公司全部产值的比重由过去的20%左右上升到60%,其中90%以上的产品为上汽集团、东风集团等国内一流汽车生产厂家配套,初步完成了产品结构的方向性调整,将八大类产品优化为汽车零部件、制冷机械和矿用支护机械三大板块。目前,该集团的主产品大马力发动机凸轮轴、薄壁钢管、高档客车车架、汽车精密铸件、单体液压支柱、制冷阀门等产品的生产能力和市场占有率已跃居全国同行业前列,企业年销售收入由2003年的2.86亿元迅速上升到2006年的10亿元,年均增速在40%以上,实现了企业的快速健康发展。谈及下一步发展,马海洋

说,市委经济工作会议指出,在今后的发展过程中,要把“好”放在更加突出的位置,在“好”的基础上能快就不要慢。中轴集团将认真落实市委经济工作会议精神,通过卓有成效的工作,把会议精神转化为实实在在的发展成果。具体而言,一是继续坚持发展主题,把培育壮大优势支柱产业作为战略重点,瞄准建立国内以及全球最大的汽车轴类件制造企业的发展方向,进一步加大投资规模和项目建设力度。今年,中轴集团将投资2.37亿元,兴建与法国合作的50万支高档

又快又好话发展

——20家大型企业负责人系列访谈